



# АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

## РІШЕННЯ

30 травня 2019 р.

Київ

№ 365-р

Про надання дозволу  
на концентрацію

Антимонopolний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників компаній «GlaxoSmithKline plc» (м. Brentford, Сполучене Королівство) та «Pfizer Inc.» (м. Вілмінгтон, штат Делавер, США) про надання дозволу компанії «GlaxoSmithKline plc» на опосередковане придбання акцій компанії «New PCN LLC» (м. Вілмінгтон, штат Делавер, США),

### ВСТАНОВИВ:

Концентрація полягає в опосередкованому придбанні компанією «GlaxoSmithKline plc» акцій компанії «New PCN LLC», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії.

За інформацією заявників:

компанія «New PCN LLC» здійснює діяльність із реалізації безрецептурної продукції, у сфері прав інтелектуальної власності, та не здійснює господарської діяльності на території України;

компанія «New PCN LLC» пов'язана відносинами контролю із суб'єктами господарювання – резидентом та нерезидентами України, які разом утворюють Групу Pfizer;

на території України Група Pfizer здійснює діяльність через суб'єкта господарювання – нерезидента України, який здійснює діяльність із реалізації рецептурних лікарських засобів та безрецептурних препаратів через незалежних дистриб'юторів;

до Групи Pfizer входить суб'єкт господарювання – резидент України, який виконує функції прийняття скарг споживачів щодо безрецептурних препаратів;

також Група Pfizer має на території України в місті Києві представництво, яке здійснює діяльність із просування та маркетингу в Україні рецептурних лікарських засобів, та представництво, яке не здійснює господарської діяльності;

компанія «GlaxoSmithKline plc» здійснює діяльність з управління корпоративними правами суб'єктів господарювання, які пов'язані з нею відносинами контролю, та не здійснює господарської діяльності на території України;

компанія «GlaxoSmithKline plc» пов'язана відносинами контролю із суб'єктами господарювання – резидентами та нерезидентами України, які разом утворюють Групу GSK;

на території України Група GSK здійснює діяльність через суб'єктів господарювання – резидентів України, які здійснюють діяльність із реалізації: фармацевтичних препаратів, зокрема вакцин та рецептурних препаратів; безрецептурних препаратів, а також нерезидента України, що бере участь у процедурі державної закупівлі вакцин через представництво Unicef в Україні;

також Група GSK має на території України в місті Києві представництва, які не здійснюють господарської діяльності.

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

#### ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл компанії «GlaxoSmithKline plc» (м. Brentford, Сполучене Королівство) на опосередковане придбання акцій компанії «New PCH LLC» (м. Вільмінгтон, штат Делавер, США), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії.

Концентрація може бути здійснена протягом 24 місяців.

Голова Комітету

Ю. ТЕРЕНТЬЄВ